

41234/2018

Bródy Imre Gimnázium és Általános Iskola
1047 Budapest, Langlet V. u. 3-5.
OM. 034866

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Polgármesteri Hivatal Ügyviteli Osztály	
2018 -09- 03	
Sorszám: 41234/3	Felkötés:
Előirat száma:	

Budapest Főváros IV. kerületi Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
Dr. Molnár Szabolcs alpolgármestere részére

Tárgy: **Felzárkóztató a pótvizsgára**

Tisztelt Dr. Molnár Szabolcs!

A **2018. július 30. - augusztus 17.** között megtartott a „**pótvizsga felzárkóztató foglalkoztatások**” program, sikeresen befejeződött.

A tanév szorgalmi időszakát követően, kerületünkben közel 109 gyermeknek /*kerületi tanulók száma közel 8000/* nem sikerült teljesíteni a tanévet, így pótvizsgára kötelezték őket.

Ezeknek a diákoknak a megsegítésére, Újpest Önkormányzata ebben az évben is megszervezte felkészítésüket az eredményes vizsgák letételéhez.

Az iskolákon keresztül megkerestük a tanulókat, szüleiket és tájékoztattuk őket, a pótvizsga felkészítő lehetőségéről. A kitöltött jelentkezési lappal történt a regisztráció, a felkészítésre.

A lehetőséggel megkerestük a kerületben működő, nem állami köznevelési intézményeket is.

Erre a felhívásra **53 fő** jelentkezett, hogy igénybe venné a szolgáltatást.

Ebből, 42 fő általános iskolás és 11 fő középiskolás vett részt a felkészítésen.

Közülük 19 fő egynél több tárgyból volt érintett, a többiek csak egy-egyben, a legtöbben matematika tantárgyból kérték a segítséget (17 fő).

Az eddigi évekhez hasonlóan szerveztük a felkészítést.

A jelzett időszakban, hétfőtől-péntekig, 9.00-15.00 óra között, a *Bródy Imre Gimnázium és Általános Iskola épületében.*

A felkészítés egyéni foglalkozások keretében szaktanári segítséggel történtek.

A jobb eredmény érdekében, elkértük az egyes iskolák vizsgakérdéseit, ezzel is segítve a felkészülést.

Az alábbi iskolák tanulói vettek részt a felkészítésen.

Újpesti Bródy Imre Gimnázium és Általános Iskola, 4 fő

Újpesti Bajza József Általános Iskola. 1 fő

Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnázium, 8+2 fő

Újpesti Halassy Olivér Német nyelvet emelt szinten oktató Általános Iskola és Nyelvoktató Nemzetiségi Iskola, 6 fő

Újpesti Lázár Ervin Általános Iskola, 11 fő

Újpesti Károlyi Mihály Általános Iskola és Gimnázium, 2 fő

Újpesti Megyeri Úti Általános iskola, 4 fő
Újpesti Pécsi Sebestyén Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, 4 fő
Újpesti Szegeti József Általános Iskola, 5 fő
Újpesti Szűcs Sándor Általános Iskola, 4 fő
Benkő István Református Általános Iskola és Gimnázium, 2 fő

A tanulói felkészítést **13 fő pedagógus** segítette. A felsorolt szaktárgyak szerint.

Matematika, Fizika, Kémia,
Magyar, Történelem,
Biológia, Földrajz,
Angol,
Tanítók, Fejlesztő pedagógus

A folyamatos felzárkóztatást és korrepetálást **53 fő** kezdte meg.
Az idén „lemorzsolódás” nem volt.

A pótvizsgák eredményei - 75 szaktárgyi jegy-, ebből 2 vizsga eredménytelen volt.

Meggyőződésünk, hogy felkészítő lehetősége tehermentesítette szülőket és a gyermeket a felkészülésének megszervezése alól, valamint jelentős anyagi segítséget is jelentett.

Az eredmények ismeretében, az elvégzett felkészítő munkát hatékonyaként ítéljük.
A szülők, gyermekek, valamint a felkészítő tanárok is elégedettek voltak a teljesítménnyel.

Budapest, 2018. augusztus 30.


Giczy Béla
címzetes igazgató